Which building(s) do you have students attend?
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What grade(s) are your students in?
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What learning environment is your student(s) currently participating in?
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Remote Only Questions

My student is doing well academically while learning remotely.
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My student is doing well emotionally while learning remotely
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My student is doing well socially while learning remotely.
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Hybrid/In-Person Learner Only Questions

Are you interested in Unit 5 having our 6-12 students attend four days a week
yet this school year?
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[T Unit 5 brings back all "in-person” learners four days a week students will

not be able to socially distance in most classrooms. Spacing between
students in classrooms will vary from 2-5 feet distance. Are you comfortable
having your student attend class with 2-5 feet between students?
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If Unit 5 proceeds with this change would you want to change your student's
learning environment from in-person to fully remote?*Families will be
required to contact their student's school to request their child transition to

remote.
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If we return students to attend four days a week that means more students
will be riding the bus and will not be able to be socially distanced. Will your

student ride the bus to and from school?
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Having students back four days a week will benefit my child academically.
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Having students back four days a week will benefit my child emotionally.
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Having students back four days a week will benefit my child socially.
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